

柳岩济南行变身“知心大姐”： 有事业才是“女神”

文/片 本报记者 倪自放

王宝强执导并主演,岳云鹏、柳岩、白客主演的电影《大闹天竺》,日前启动了为期60天、横跨50城的“欢闹中国行”路演活动。12月11日晚,柳岩现身济南两高校为路演助阵。活动现场,她不仅与大学生们大跳“抱抱舞”,还变身“天竺大姐大”与同学们谈人生、话理想,分享拍戏的艰辛与珍贵。

回到山东“很亲切”

校园分享会上,同学们争相用山东话夸柳岩“好美”,使她回忆起在山东和大冰搭档做主持人的日子,柳岩坦言回到山东“很亲切、很熟悉”。

对于电影《大闹天竺》,柳岩表示,拍摄该片和拍摄其他电影感受很不同,“最大的不同就是……热。我们真的是在印度最热的时候拍摄的,中国人在天很热的情况下会‘食疗’嘛,我们会喝绿豆汤,但印度人不喝,所以不少印度工作人员中暑了。还有一点,在剪辑时我第一次发现监视器里有‘热浪’,我还以为是后期PS上去的,但他们告诉我真的是热浪,一层一层的。”

宝宝做导演很专业

《大闹天竺》是王宝强从演员转行做导演的第一部影片,柳岩也给大学生们讲解了一个银幕背后的王宝强。“王宝强跳舞很好,电影中很多难度较大的武打动作,

都是他自己完成的,拍完电影他身上有很多伤。影片中很多吊威亚的动作戏,也都是一次完成的!”

柳岩还力赞王宝强做导演很“敬业”很“专业”,“我觉得王宝强首先是一个非常专业的导演,我第一天去剧组时还想,导演会不会请一些‘幕后高手’现场坐镇呀,但完全没有,都是宝强亲力亲为。我头三天定妆,试了几十套衣服,每套衣服怎么搭配,他都会进行非常细致的调整,有他在你会很放心很安心。虽然他说会失眠睡不着,但是在现场看到的他,永远都充满了激情。”

“知心大姐”加油鼓劲

分享会现场柳岩还化身“知心姐姐”,用自己的亲身经历给正处于迷茫时期的学生加油鼓劲。“我开始学的是医护,因为从小就喜欢演讲,也参加了很多比赛,很多时候都是失败的,但不能因为失败就放弃了。”

柳岩说:“后来我做了主持人,从做主持人开始,我每周都会去上舞蹈课、声乐课,后天的努力是很重要的,不要迷茫,要顺着自己的选择一直走下去。而且不要埋怨,准备好了才是最重要的,你所受过的苦、爱过的人、失去过的东西,都将成为一笔财富,不要后悔自己的选择,坚定地走下去!”现场一位女生大声表白“女神”人美情商高,获赞的柳岩坦言自己对“女神”的理解是“女孩子要有一份事业,不管多大多小”。



朱尧堃推出新专辑 《心灵的放飞》

本报讯 著名青年艺术家朱尧堃爱情新歌专辑《心灵的放飞》,已由山东影视传媒集团齐鲁音像出版社出版发行。

此专辑不仅有与著名歌词作家王生宁;硕士研究生导师、著名作曲家朱长磊合作创作的歌曲,还有朱尧堃自作词曲的歌曲。专辑收录的六首歌曲风多样,既浑厚宽广又清脆明亮,低沉稳重里伴随沙哑慵懒,且又柔美雅致“多变”的嗓音,展现着朱尧堃的声乐特色与创作才华。此专辑先前已由凤凰、网易、搜狐、腾讯、今日头条等知名网站推出新闻报道,并已在QQ音乐、酷我音乐、百度音乐、酷狗音乐、虾米音乐等各大音乐网站逐渐全网上线。朱尧堃还曾出版发行专辑《穿越夜上海》和单曲唱片《偏要让人看见》,并录制了《金声玉振·朱尧堃歌唱集锦》、《朱尧堃通俗中音选粹》,及《钟鸣谷应·朱尧堃配乐诗朗诵》,是艺术界影响颇深的青年艺术家。
(本记)

齐鲁晚报“讲文明 树新风”公益广告

